Reserva 2 de 2010

Pruebas de Acceso a Ensenanzas Universitarias Oficiales de Grado.

Bachillerato L. O. G. S. E.

®UCLMI Materia: MATEMATICAS II

UNIVERSIDAD DE CASTILLA~-LA MANCHA

Instrucciones: El alumno deberd contestar a una de las dos opciones propuestas A o B.
Los ejercicios deben redactarse con claridad y lo méas detalladamente posible.

Puedes utilizar cualquier tipo de calculadora. Cada ejercicio completo puntiia 2,5 puntos.

PROPUESTA A

1A. Dada la funcién f(x) = arctg (\/w — 1) definida para = > 1, se pide:
a) Calcula y simplifica f’(x). (1,5 puntos)

b) Explica razonadamente por qué en ningin punto de la grafica de la funcién f(x) la recta tangente
es horizontal. (1 punto)

2A. Calcula a € R, siendo a > 0, para que el area de la regién limitada por la grafica de la funcién
F(x) = 622, el eje de abscisas y la recta = a sea igual a 2000 u?. (2,5 puntos)

1 2 2 1 00
3A. Dadas las matrices M = | 0 2 3 |yN=| 0 0 1 |, sepide:
0 0 3 2 01

a) Estudia para qué valores de A € R el rango de la matriz M — AN es igual a 3. (1,25 puntos)

3X + Y =

M .
X +Y = N donde X e Y son matrices cuadradas

b) Resuelve el sistema de ecuaciones: {

de orden 3. (1,25 puntos)

4A. Dado el plano de ecuacion general w = 2x + ay — z = 4, se pide:

a) Determina, si es posible, un valor del pardmetro a € R de modo que el plano 7 sea paralelo al
plano de ecuacién «’ = = + y + z = 2. (1,25 puntos)

b) Determina, si es posible, un valor del parametro a € R de modo que el plano 7 sea paralelo a la

x = 1—A
rectar=< y = 2X , XA € R. (1,25 puntos)
z = 24X

(sigue a la vuelta)


cipri
Reserva 2 de 2010


| Resona 2 de 2040 | Cipri

| Broguests A

&(x\: cr\rc'sY(q) ( x,_/)// KZA
14 x—1 ) Zux-| Apx-1 2\ x—  2x\x-1

b) ?o\m oxuc \q aec‘\?\ }VW@/?\/\S‘? Sea \r\m/\%wvx\b\\( t\e\/\t Cyj“\ﬂ? \'evwr Y’?V\v&;en\ﬁ

Cew j%MQSG %\(X) = Q l_)\o cxwz ):\MY\‘\CO 0)‘\»‘( =4 t‘{q\é%\
V\l“i A .%'(x)

Rr )(CM/\’\'C‘ Vs "lwa “{V\%:'\V\ ?%V\*‘) Rw C\ CYVQ \c\ YQLE\ /\?\V\g

SRa \ﬂchEan O\\,
ZA N L de idegaciin (pots L aAe e OX)

;b‘\ =0 = 6))(1 —a =) X=0
E\ o\w \'{\M‘\‘\t &\r‘? \V\\QSVC\G&A 2o R

'?’1M;%N\
.
g.i;u\éx - Séxiéx 8 221 C = GG
Aecs

—d
A = 3 ‘(‘(XNX: G(a\~G(o\= 23a° = zeoo - =

0
sz:/S\J?gf_o‘:'{Ok
4 2 2 L B 8
M:(G Z & IN:‘(G),Oi
6 ¢ 3 Z o 4

™




A-X 2 1 Cipri
\M“>‘N\ :\ o 7 32 |=2(U-NE-A)-UA(Z-N) + 5A =
-2\ O 3-A  ENUAZA 4 € =0 :>_

=) A=4
> >\7£’\ =) \'/C\”SC’(H’XN\':B

SKUA=A (0 272
. jgg\g) )&o ' 2)/\0 Z\io =) \zw\f) (xv XN\ 2

(no se
-2 0 2

M %G\vc\ MH / Yonoo (“J\'—XN‘):%”\

b) 2K +Y = ™M 2%+ Y =M
X ey =N -E-Y = -N
SU\:N\UMB Pl 4 - M- M ““)X:i(ﬂ”(\x>




Pruebas de Acceso a Ensenanzas Universitarias Oficiales de Grado.
Bachillerato L. O. G. S. E.

Reserva 2 de 2010 Materia: MATEMATICAS II

PROPUESTA B

1B. Determina los valores de los parametros a, b, ¢ € R de forma que la funcién f(x) = ax®+bx+c
cumpla que pasa por el punto de coordenadas (3, 10) y tiene un extremo relativo en el punto de coorde-
nadas (1, —2). (2,5 puntos)

x + 2 d
T xT.

(Nota: Puedes probar el cambio de variable y = x 4 1) (2,5 puntos)

2B. Calcula la integral indefinida:

T Yy =z
3B. Sabiendoque | 4 0 2 | = 10, obtén el valor de los siguientes determinantes:
5 5 5
3z 3y 3z 0 4 2 z+1 y+1 z+41
a) 2 0 1 b) y T z c) 4 0 2
1 1 1 5 5 5 5 5 5

(0,75 puntos el apartado a), 0,75 puntos el apartado b) y 1 punto el apartado c))

r = 2—X\ r = 24 p
4B. Dadas lasrectas r = ¢ y = 2\ ARy =<y = —2p p€ER,sepide:
z = 24+ A z = 44 p

a) Comprueba que las dos rectas se cortan en un punto calculando dicho punto de corte. (1,5 puntos)

b) Determina el angulo de corte entre ambas rectas. (1 punto)
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